
 

 

                                                                                     З В І Т 

про виконання плану роботи Полтавської обласної 

державної адміністрації за ІІІ квартал 2018 року 

 

 Обласною державною адміністрацією протягом ІІІ кварталу 2018 року 

вживалися заходи щодо виконання затверджених планів роботи, завдань, 

визначених актами Президента України та Уряду, державними програмами 

стосовно розвитку регіону, реалізації повноважень згідно з Законом України 

„Про місцеві державні адміністрації”.  

За ініціативи облдержадміністрації подано та розглянуто на сесіях 

обласної ради 22 питання, передбачених планом роботи 

облдержадміністрації, зокрема затверджено звіт про виконання обласного 

бюджету за перше півріччя 2018 року; обласну Програму підвищення рівня 

безпеки дорожнього руху на 2018-2020 роки.  

Надано погодження на отримання спеціальних дозволів на 

користування надрами. 

Призначено керівників, що належать до власності територіальної 

громади області, укладення контрактів з ними, продовження терміну їх дії та 

внесення відповідних змін. Виділено  (перерозподілено) кошти на виконання 

заходів Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини 

за пріоритетними напрямками на період до 2020 року. 

Внесені зміни до: показників обласного бюджету на 2018 рік, Стратегії 

регіонального розвитку Полтавської області на період до 2020 року „Про 

План заходів з реалізації стратегії розвитку Полтавської області на 2018-2020 

роки”, Програми розвитку та підтримки ПОКП „Аеропорт-Полтава” на 2017-

2020 роки”, обласної Комплексної програми соціального захисту і 

соціального забезпечення населення області на 2013-2020 роки, 

Перспективного плану формування територій громад, Переліку 

природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони 

навколишнього природного середовища Полтавської області в 2018 році, 

обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2015-2019 роки, 

Комплексної Програми розвитку культури, Програми збереження, вивчення 

та популяризації Більського городища на період 2018-2022 років. 

Згідно з чинним законодавством розглянуто питання про передачу 

будівлі Полтавської дитячої художньої школи в обласну комунальну 

власність.  

За звітний період проведено 9 нарад у голови облдержадміністрації де 

розглянуто 23 питання та дано 93 доручення. На нарадах обговорено 

актуальні на сьогодні питання, а саме: про хід реалізації Регіонального плану 

розвитку професійно-технічної освіти Полтавської області на 2016-2018 роки 

та Стратегії створення нового освітнього простору професійної (професійно-

технічної) освіти Полтавської області на 2017-2020 роки, про стан виконання 

централізованих заходів із надання медичної допомоги онкологічно хворим, 

про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної 

політики, про підсумки проведення двомісячника охорони рибних запасів в 
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області „Нерест-2018”, про хід проведення жнив та забезпеченість 

області ресурсами продовольчого зерна, про стан підготовки лікувально-

профілактичних закладів області до роботи в осінньо-зимовий період 2018/19 

року, про ситуацію в пенсійній галузі області та заходи щодо активізації 

наповнення бюджету Пенсійного фонду, про забезпечення соціальними 

послугами осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

територіальними центрами соціального обслуговування, про підготовку 

закладів освіти області до нового 2018/19 навчального року, про 

ефективність використання земельних ресурсів та захист прав 

землевласників і землекористувачів, про ситуацію, що склалася в 

пожежонебезпечний період 2018 року в лісовому фонді області та завдання 

щодо попередження лісових пожеж на території області, про роботу 

оперативного штабу захисту представників аграрного бізнесу від рейдерів, 

про стан ремонту доріг місцевого значення на території області, про стан 

розбудови спортивної інфраструктури в Полтавській області, про ситуацію, 

що склалася на території Полтавської області щодо карантинних бур’янів 

(амброзії полинолистої), про актуальні завдання та напрями оптимізації 

надання правової допомоги  населенню області, про посилення контролю за 

законністю господарської діяльності лісгоспів області та перевезенням 

продукції лісового господарства автомобільним транспортом. Найбільше 

розглянуто питань про надзвичайні події та ситуації, які виникли на території 

області. 

У ІІІ кварталі 2018 року проведено 2 розширених засідання колегії 

обласної державної адміністрації, 1 з них спільне розширене засідання колегії 

обласної державної адміністрації та ради регіонального розвитку. Так, під час 

пленарних засідань розглянуто 4 актуальних питання, зокрема „Про стан 

фінансово-бюджетної дисципліни в Полтавській області за перше півріччя 

2018 року”, „Про стан виконання антикорупційного законодавства у 

Полтавській області за перше  півріччя 2018 року”, „Про стан підготовки 

житлово-комунального господарства, підприємств області до роботи в 

осінньо-зимовий період  2018/19 року” та „Про перегляд списків провідних 

спортсменів, які отримують стипендію голови Полтавської обласної 

державної адміністрації”. За результатами розгляду питань видано 5 

розпоряджень голови облдержадміністрації та дано 3 доручення. 

Заступниками голови облдержадміністрації та керівниками 

структурних підрозділів облдержадміністрації на галузевих семінарах і 

нарадах розглянуто 20 питань із 23 запланованих, 3 питання перенесено. 

Питання стосувались: виконання Законів України, інших нормативно-

правових актів, актуалізації Перспективного Плану формування 

територіальних громад Полтавської області; конкурсного відбору 

інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку, що можуть 

реалізовуватися у 2019 році за рахунок коштів державного фонду 

регіонального розвитку; визначення пасажирських перевізників на 

автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі 

території області; впровадження і функціонування геоінформаційної системи 
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(ГІС) містобудівного кадастру Полтавської області – проблеми, 

шляхи вирішення, ініціативи; стану забезпечення хлібопекарських 

підприємств області сировиною; проблемні питання, які виникли під час 

організації перевезень пасажирів автомобільним транспортом в Полтавській 

області.  

Організовано проведення семінарів на теми: „Забезпечення об’єктів 

соціальної сфери та об’єктів загального громадського доступу засобами 

доступності для осіб з інвалідністю та моломобільних груп населення”; „Про 

реалізацію  інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю”; 

„Проблеми і розвиток туристичного кластеру Полтавщини в рамках ХХ 

ювілейного Полтавського регіонального етапу Міжнародної програми 

„Студентська республіка”; „Збереження археологічної спадщини: інвестиції в 

майбутнє” тощо. 

Згідно з планом роботи облдержадміністрації підбито підсумки: 

археологічних вивчень Більського мікрорегіону в 2018 році”; навчально-

виховної роботи початкових спеціалізованих мистецьких навчальних 

закладів  за 2017/18 та визначено завдання на 2018/19 навчальні роки.  

Проведено обласну конференцію „Освіта Полтавщини на шляху 

впровадження Нової української школи: підсумки 2017/2018 навчального 

року та основні завдання на 2018/2019 навчальний рікˮ. 

Планом роботи на ІІІ квартал поточного року передбачено розгляд 31 

питання на оперативно-розпорядчих нарадах у заступників голови 

облдержадміністрації. Розглянуто 23 питання, 3 – заслухано на нараді в 

голови облдержадміністрації, 1 – перенесено на ІV квартал 2018 року. 

Протягом кварталу постійно приділялася належна увага питанням щодо 

дотримання соціальних прав громадян, учасників АТО та переселенців з 

тимчасово окупованих територій.  

Налагоджена співпраця з громадськими організаціями щодо 

інформування про реалізацію в області основних напрямів державної 

політики, насамперед, щодо децентралізації владних повноважень та 

становлення ОТГ, стабілізації епізоотичної ситуації, реформування 

первинної медичної допомоги, об’єктів, визначених для реалізації за кошти 

ДФРР у 2018 році, початку нового навчального року тощо. Тематичні 

матеріали оприлюднено в місцевих ЗМІ, на офіційних веб-сайтах органів 

виконавчої влади, у телеефірах філії ПАТ „Національної суспільної 

телерадіокомпанії України „Полтавська регіональна дирекція „Лтава”. 

Продовжує роботу в області  штаб захисту представників аграрного 

бізнесу від рейдерів. За фактами спроб захоплення майна представники 

штабу виїжджають на місця, надають правову допомогу та фіксують 

порушення. Про роботу оперативного штабу підготовлено та надано 

відповідну інформацію для голови облдержадміністрації. 

Робота зі зверненнями громадян у Полтавській облдержадміністрації 

проводиться відповідно до Закону України „Про звернення громадян”, інших 

розпорядчих актів. Протягом ІІІ кварталу 2018 року до обласної державної 

адміністрації надійшло 680 звернень, що на 22 менше порівняно до 
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відповідного періоду 2017 року (702), в тому числі письмових – 656 (у 2017 

– 685). 

Під час проведення гарячої телефонної, постійно діючих прямих 

телефонних ліній, телефону довіри та телефону для громадян з обмеженими 

фізичними можливостями надійшло 194 звернень (у 2017 – 167). 

На особистих та виїзних прийомах громадян керівництвом 

облдержадміністрації отримано 38 звернень, що на 20 менше порівняно з 

відповідним періодом 2017 року (18).  

Щомісячно проводяться засідання постійно діючої комісії з питань 

розгляду звернень громадян та Дні контролю з питань перевірки виконання 

доручень керівництва облдержадміністрації керівниками структурних 

підрозділів та райдержадміністрацій. 

Протягом ІІІ кварталу поточного року проведено перевірки стану 

роботи та організацію контролю за зверненнями громадян у структурних 

підрозділах облдержадміністрації, а саме: Департаментах агропромислового 

розвитку, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, 

економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій, фінансів та 

Державному архіві Полтавської області, райдержадміністраціях: Гадяцькій, 

Машівській, Миргородській, Оржицькій, Зіньківській, Кременчуцькій, 

Котелевській та Диканській. 

Протягом ІІІ кварталу 2018 року проведено три Дні контролю та три 

засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. 

Продовжено співпрацю обласної державної адміністрації з засобами 

масової інформації щодо висвітлення проблематики звернень громадян 

області. На офіційному веб-порталі облдержадміністрації та сторінках 

Всеукраїнської громадсько-політичної газети „Зоря Полтавщини”, „Село 

полтавське”, щомісячно розміщуються узагальнені дані про роботу зі 

зверненнями громадян, графіки роботи постійно діючих прямих телефонних 

ліній. Надається консультативно-роз’яснювальна, правова допомога з 

вирішення актуальних питань громадян. 

Протягом ІІІ кварталу 2018 року були проведені масові заходи 

(урочистості, виставки, конференції, презентації та інше):  

30 липня полтавська делегація долучилася до велелюдної хресної ходи 

з нагоди відзначення 1030-річчя з Дня хрещення Київської Русі-України в 

м.Києві.  

У серпні з нагоди Дня Державного Прапора, 27-ї річниці незалежності 

України та 100-річчя відродження української державності за участю 

керівництва області, представників органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування, громадськості відбулися: урочистості та 

покладання квітів біля пам’ятника Гетьману України - Івану Мазепі, 

мистецька акція „Шануймо своє, Українське”, патріотичний захід „Держава 

починається з кордонів”. Відкрито книжкову виставку „Полтавщина за роки 

незалежності (через призму місцевих видавництв)”, де представлені видання 

охоплюють не лише останні 27 років, а практично всю історію України. 
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21.08.2018 у м. Полтаві за участю голови облдержадміністрації 

В.Головка, депутатів обласної ради, керівників провідних християнських 

конфесій регіону, представників бізнесу, діячів культури та громадськості 

відбувся п’ятий за ліком Молитовний сніданок. 

5 вересня 2018 року відбулася наукова конференція „Полтавці у Другій 

світовій війні: боротьба за українську державність. Невідомі герої,” 

приурочена до 75-ї річниці визволення Полтавщини від гітлерівської 

окупації.  

14-16 вересня 2018 року проведено концерт кращих аматорських 

колективів Полтави та області в рамках проведення ІІ Міжнародного 

фестивалю патріотичного документального кіно „КіноДок”. Особлива увага 

була приділена презентації елементів нематеріальної культурної спадщини 

Полтавщини, що увійшли до Національного переліку елементів 

нематеріальної культурної спадщини України тощо. 

Проведено ювілейні заходи: з нагоди 75-річчя Полтавської обласної 

філармонії „Відкрита філармонія”, „75 мистецьких шедеврів Полтавської 

обласної філармонії – тобі Україно!”; 80-річчя від дня заснування 

Полтавського академічного обласного театру ляльок – гастрольний тур 

„Стежками рідного краю”; 100-річчю Лубенського краєзнавчого музею 

наукову конференцію „Лубенський краєзнавчий музей: історія, досвід, 

перспективи”. 

Основними подіями в сфері культури області стали заходи, спрямовані 

на відродження, збереження, розвиток та популяризацію народної культури, 

творчості. На виконання плану роботи проведено: обласну акцію „Родинні 

скарби Полтавщини”, XII Міжрегіональний туристичний фестиваль  

„Відпочивайте на Полтавщині”; наукова конференція „Більський феномен – 

2018”; презентовано новий археологічно-туристичний маршрут „Від Скіфії 

до Русі”; фестиваль „Підкова козацької слави” – до 360-річчя підписання 

Гадяцького договору.  

Стартував Міжнародний проект – IV Польова археологічна школа на 

Більському городищі, де проходять масштабні розкопки, куди з’їжджаються 

археологи та науковці з провідних закладів України та інших держав.  

20-24 серпня 2018 року в м. Горішні Плавні за участю фольклорних 

колективів та офіційних делегацій з Туреччини, Словаччини, Болгарії, 

Румунії, Північного Кіпру проведено чотириденний XV Міжнародний 

фольклорний фестиваль „Калинове літо на Дніпріˮ. 

Крім того, в районах області відбулися свята, зокрема: „Купальські ігри 

на батьківщині Миколи Гоголя” в селі Гоголево Шишацького району, 

„Осіннє золото” з нагоди 97-ї річниці від дня народження українського поета 

Дмитра Луценка на його батьківщині в с. Березова Рудка Пирятинського 

району; свято партизанської слави „Квітуй, піснями подвиг прославляй, наш 

славний Ковпаківський край” у селищі Котельва; „Свято веселої мудрості”, 

присвячене дню пам’яті відомого українського байкаря, громадського діяча, 

земляка – Леоніда Глібова; „Благословенні ви, сліди мандрівника 
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Сковороди”, присвячене видатному українському просвітителю філософу, 

поету і музиканту Г.С. Сковороді в селищі Чорнухи. 

Протягом підзвітного періоду на базі дитячого оздоровчого табору 

„Маякˮ у с. Головач Полтавського району працював обласний військово-

патріотичний табір „Юний десантникˮ, де навчалися військовій справі та 

оздоровилися 86 вихованців військово-патріотичних клубів та гуртків міста 

Полтави, Чутівського, Кобеляцького, Зіньківського районів та Полтавського 

обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді. 

Згідно з планом у ІІІ кварталі 2018 року проведено консультації з 

громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, а саме: 

2 громадських слухання, 4 засідань за „круглим столом”, 5 конференцій, 4 

зустрічі з громадськістю, 16 електронних консультацій, 5 засідань дорадчих 

органів, 25 інших заходів за участі громадськості з актуальних питань 

розвитку держави та області. Оприлюднено понад 234 тематичні матеріали в 

комунальних друкованих засобах масової інформації, на офіційних веб-

сайтах органів виконавчої влади, у телеефірах філії ПАТ НСТУ „Полтавська 

регіональна дирекція „Лтава”. 

За участю голови облдержадміністрації В.Головка, його заступників та 

керівників структурних підрозділів облдержадміністрації організовано запис 

11 телепрограм місцевих телерадіокомпаній та 4 прес-конференції в ОКІА 

„Новини Полтавщини”. 

Забезпечено перебування на території області офіційних іноземних 

делегацій. Голова облдержадміністрації В.Головко провів відповідні робочі 

зустрічі, зокрема у липні область відвідали Надзвичайний і Повноважний 

Посол Литовської Республіки в Україні Марюс Януконіс, який 13.08.2018 

взяв участь в урочистостях із посвятою пам’ятного знака українцям та 

литовцям – учасникам битви на Ворсклі 1399 року; 16.08.2018 у місті 

Кременчуці перебував Надзвичайний і Повноважний Посол Республіки 

Казахстан в Україні пан Самат Ордабаєв, який  ознайомився з роботою 

деяких кременчуцьких підприємств та зустрівся з представниками бізнесу; 

21.08.2018 у м. Полтаві проведено офіційні зустрічі з Надзвичайним та 

Повноважним Послом Австралії в Україні пані Меліссою О’Рурк та 

Надзвичайним та Повноважним Послом Соціалістичної Республіки В’єтнам в 

Україні паном Нгуен Ань Туан. Обговорено питання розвитку 

взаємовигідного співробітництва у різноманітних сферах. 

Відбулася робоча зустріч керівників ГУ НП в Полтавській області з 

аташе з питань оборони Посольства Китайської Народної Республіки 

старшим полковником Цао Сяоцзань та радником з торгівельно-економічних 

питань посольства Китайської Народної Республіки Лю Цзюнь, де 

обговорено питання безпеки діяльності китайських компаній в регіоні.  

За участі голови облдержадміністрації В.Головка відбулося:  

19.07.2018 відкриття у Полтавській обласній клінічній лікарні імені 

М.В.Скліфосовського реконструйованого нейрохірургічного відділення, де 

щорічно через це відділення проходять більше 1000 пацієнтів;  
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30.08.2018 вручення Новосанжарському територіальному 

центру соціального обслуговування нового спеціального автомобіля спільно 

із народним депутатом України А.Рекою; 

06.09.2018 у Кременчуцькому районі на залізничному вокзалі 

Золотнишине регіональної філії „Південна залізницяˮ ПАТ „Укрзалізницяˮ за 

участю Віце-прем’єр-міністра України В.Кістіона,  голови Наглядової ради 

Укрзалізниці, директора Європейського банку реконструкції та розвитку 

(ЄБРР) в Україні Шевкі Аджунера,  директора  Південної залізниці  

М.Уманця, відбулося урочисте відкриття електрифікованої дільниці 

Золотнишине – Потоки. Завдяки електрифікації вказаної дільниці 

Укрзалізниця зможе забезпечити електротягою напрямок Полтава – 

Кременчук – Користівка – Знам’янка. 

Протягом кварталу проводилася робота з органами місцевого 

самоврядування  щодо реалізації ними повноважень органів виконавчої 

влади. Надавалася консультативна та методична допомога місцевим органам 

виконавчої влади, органам місцевого самоврядування, об’єднаним 

територіальним громадам. 

У Полтавській облдержадміністрації, за участі радниці з питань преси 

та інформації Представництва ЄС в Україні Вікторії Давидової, розпочато 

цикл інформаційних заходів, де презентували Європейські програми для 

України та можливості співпраці з Представництвом ЄС. Організовано 

зустрічі  й тренінги з  молоддю, представниками бізнесу та органами 

місцевого самоврядування, обговорено напрямки співпраці в освіті, культурі, 

малому та середньому бізнесі.  

Крім того, підготовлено та проведено тренінг з питань місцевого 

економічного розвитку в рамках проекту „Партнерство для розвитку міст” 

(ПРОМІС) та семінари на теми: „Формування місцевої політики щодо 

сталого енергетичного розвитку та клімату”, в межах ініціативи ЄС „Угода 

мерів – Схід” в Україні, де саме Полтавщина – одна з перших областей, яка 

долучилися до ініціативи Європейського Союзу „Угода мерів”; „Про 

забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної 

політики та вирішення питань місцевого значення в умовах децентралізації”; 

„Реформи в сфері енергоефективності – нові можливості для розвитку 

громад”; „Розвиток інвестиційних інструментів громад Полтавської області” 

за участі експертів Проекту ПРОМІС.  

Відповідно  до постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.1999 

№339 (зі змінами) „Про затвердження Порядку контролю за здійсненням 

органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів 

виконавчої влади” та на  виконання Плану організації в області контролю за 

здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень 

органів виконавчої влади на 2018 рік проведено комплексну перевірку стану 

здійснення виконкомом Гадяцької міської ради делегованих повноважень 

органів виконавчої влади.  

Відповідно  до графіка на 2018 рік, затвердженого головою обласної 

державної адміністрації, проведено „дні апарату облдержадміністрації” в 
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структурних підрозділах облдержадміністрації та 

райдержадміністраціях, зокрема: Департаменті фінансів 

облдержадміністрації, Державному архіві Полтавської області, Котелевській, 

Диканській райдержадміністраціях. 

Документи, зазначені у плані роботи облдержадміністрації (розділ ІХ), 

розглянуті в порядку контролю у заступників голови облдержадміністрації 

або ж знаходяться у стані виконання.  

Протягом звітного періоду в процесі поточної діяльності здійснювалася 

взаємодія з відповідними підрозділами Адміністрації Президента України та 

Секретаріату Кабінету Міністрів України, виконувалися їх доручення. Щодня 

узагальнювалася та надавалася інформація про основні заходи на наступний 

день. Щомісячно здійснювалася підготовка та надання інформації до 

Адміністрації Президента України про стан справ у Полтавській області.  

Апарат обласної державної адміністрації постійно працював над 

удосконаленням стилю, форм і методів роботи щодо забезпечення основної 

діяльності обласної державної адміністрації.  

Облдержадміністрація спрямовує діяльність на реалізацію вирішення 

питань соціально-економічного розвитку, розширення діалогу між владою та 

громадськістю, залучення громадян до формування та реалізації державної 

політики. 

 

 


